

28 NOVEMBER 2024

ASX RELEASE | I Synergy Group Limited (ASX: IS3)

PLACEMENT TO RAISE \$100,000

I Synergy Group Limited (IS3 or the **Company**): The Board of I Synergy Group Limited is delighted to advise it has entered into a private placement subscription agreement (**Placement**) to raise A\$100,000 by way of an issue of 20,000,000 ordinary shares at \$0.005 per share.

The Placement is to an unrelated party and will be completed pursuant to the Company's 15% placement capacity under ASX Listing Rule 7.1A.

Funds raised by the Placement are intended to be applied towards general working capital.

An Appendix 3B for the new shares to be issued follows this announcement.

This announcement is authorised for release by the Board of Directors of the Company.

- END -

About I Synergy Group Limited (ASX: IS3)

I Synergy Group Limited ("I Synergy") is a socially responsible technology company that is positively impacting society through its innovative digital solutions. By providing new opportunities for job creation, skill development, and entrepreneurship, I Synergy is helping to create a more sustainable and prosperous future for all.

To learn more, please visit: www.i-synergygroup.com